

“国培计划（2022）”——项目县项目

叶县“一对一”精准扶贫项目（中学）

# 简 报

## 第一期

主办：平顶山学院继续教育学院

2022年9月22日



## 本期导读

- ◆ 平顶山学院组织“三六联校——辛店中学”  
一对一精准帮扶前期诊断调研



# 平顶山学院组织“三六联校——辛店中学” 一对一精准帮扶前期诊断调研

金秋之月，惠风送爽。2022年9月21日，根据《河南省教育厅关于组织实施2022年河南省“国培计划”“省培计划”的通知》，平顶山学院承担了叶县“一对一”精准帮扶初中项目，我校继续教育学院李宏亭院长带领首席专家、三六联校专家团队前往叶县辛店中学，进行实地调研诊断。



会议由叶县教体局教师教育股杨振安股长主持。首先，平顶山学院继续教育学院任玮副院长向三六联校专家团队和辛店中学主要负责人介绍了“国培计划”的宗旨和项目指南要求，并对本项目的分层分类设计做了详细解读，就培训目标、培训方式和培训内容分别做以说明，该项目旨在提升学校发展规划、教学改革、学校管理等学校发展领导力，提升教务主任校本研修设计与组织实施能力，提升骨干教师教育教学与教研引领能力。



会上，平顶山学院首席专家闫江涛教授介绍了我校“国培计划”一对  
一精准帮扶初中项目的整体规划设计。辛店中学高志军校长向专家组汇报  
了在学校发展规划、教师业务能力、学生管理、教师管理和校园活动设计  
等方面的具体情况，同时向专家组指出学校目前的困难，主要表现在教师  
流动较大，教学经验不足、留守儿童较多等问题；三六联校耿保峰校长介  
绍了学校教育资源情况、校园管理及校务管理等方面的办学经验。三六联  
校专家团队根据教师代表提出的问题，做了专业性诊断与指导，为下一步  
帮扶计划的开展实施，奠定了良好的基础。叶县教师进修学校张骁伟校长  
对本项目“1+1+1+1”的四方联动设计做了规划介绍。



最后，叶县教体局李延伟副局长对此次调研活动进行了总结，他希望各方通力合作，把握时间节点、提质增效、落实落细，优质学校专家团队结合薄弱学校发展实际，制定切实可行的实施方案。通过“一对一”精准帮扶，引领辛店中学学会发现问题、分析问题，解决问题，达到全面提升学校的办学水平和育人质量，从而辐射带动区域学校高质量发展。